Az elbadassorozatban azokroél a dolgokrél tanulunk, medy@kra szellemisége szerint kiviszik az
embert a vilagbdl. Ezek az irigys@dna), a vagyaktaava)és a tisztelet utani vaglyavod)
A vagyak(tdava) fizikai élvezetek iranti vagy

Van egy csoki. Megkivanom. Megeszem.

Hatasmechanizmus:

1. Klls5 inger (a szem meglatja)

2. A sziv megkivanja (szeretné elérni, megszerezni @lyezni azt, amit meglat)
3. Akéz megteszi

A 2. 1épés maga t@avatulajdonsaga, egy bélsnotivacid, ami abba az iranyba mozdit (valamilyen
mértékben), hogy elérjiem és élvezzem a fizikaizstet.

Miért nem j6 ez? LatszOlag, szemben sok mas olylajdbnsaggal, amiket a Tora rossznak tart, itt
el kell gondolkodni azon, hogy vajon mi is lehebab a baj, hogy valaki szeretné ,élvezni az
életet”!

Az zsidésag alaptétele: az élet nem siralomvédgyezai kell az életet, hiszen ez a Teremtés célja
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Or-kkéval¢ Ember Fizikai vilag

» Miutan nem képes az ember egyszerre két iranylaaiavalasztania kell az O-valo és a fizikai
vilag kozott. Hiszen a szimpla fizikai ,anyag” & legtavolabbi pont az O-valétél, tehat az
ehhez vald kozeledés egyben az O-val6tdl vald @lbééast vonja maga utan sziikségéenr

» Az O-val6 teljessége végtelen, minél kzelebbarra valaki, annal inkabb részesiilhet a
maximalis teljességth (élvezetldl), a fizikai élvezet viszonylagos — nem lehet nma&iis.

» Nincs 6nmagukban probléma a fizikai élvezetekkel

 de hozzakd@dok az élvezet forrasahoz — tehat a fizikai vilagfagok kétdni

Or kkévalé
(@ ..
Ember
- /

Fizikai vilag

« Az ember lelke elér az O-valdig.
« Az embernek szintjei vannak (a fizikai vilag ésCaxal6 kozotti tavolsagok mutatja. Mint a létra
Jakdb almaban)



» Az ember mindig annyit lat, amilyen szinten vartoBbi szint be van étte zarva

» Tehat minél éfsebben vonz ez a tulajdonsag a fizikai élvezetiék énnal inkabb van bezarva
eléttem a szellemi érzékelése. Tehét elképzé)ieigy egy ateistat nem feltétlenil nézetei teszik
ateistava, hanem inkabb a vagyai, amik hozzakdiikilai vilaghoz és elképzelhetetlenné teszik
szamara, hogy létezhet valami a fizikain tul.

* Dimjon: képzelet, illizié. Az ember valamilyenni@itja a valésagot. Amennyiben az, ahogy latja a
vilagot kilonbdzik az objektiv valosagtol, ezt hikvgimjormnak.

» Pl. Megy Reuven egy lovon. Leesik a csomagja. $eejin Simon. Reuven megkéri Simont,
hogy segitsen felrakni a I6ra a csomagot. Simomazidja, hogy nem tud segiteni, mert nincs
ideje.

» Simon dontése: az értelemnek kell dénteni

+ Osztonreakciok: nem dontések (Simon val6jabol akart segiteni)

* Alustaséag, pillanatnyi hangulat miatt nem fel@g8imon vélasza az objektiv valésagnak, valami
bezavar. Es mindez anélkill, hogy ez feltétlen aataina Simonban. Azbels) érzékelése, hogdy
valéban objektiven dontétt. De ha megvizsgaljayhajon pontosan mi motivalti abban, hogy

ezt a dontést hozza meg, rajon, hogy a dontésémalsok kdze volt az objektivitashoz.

» Téra: egy birbnak nem szabad megvesztegetésteliiay

* A megvesztegetés elvakitja a bolcsek szemét.

* (nem a lefizetés esete. Elvette a pénzt, de ytijektiven” dénthet. Donteni akar. Erre akkor
képes, ha a tiszta értelmet nem befolydsolja semmi.

Or-kKkéval¢ Ember ai vilag

» Az O-val6 irdnyaba val6 elmozdulas valasztasa tsddktos lehet.

« Afizikai vilag iranti valasztas azonban nem tudationtés — mert az ingereinkre 6szténdésen
valaszolunk. Az inger felébreszti@ava, ami ,kényszeriti a testet a cselekvésre. Mindéki az
ember ezt akar ugy is megélheti, minthddntene é8 valasztana az élvezetetirgjon)



* A Fizikai vilag felkelti az ingert. Nem tudatodaqg.
* Az mondjak Bdlcseink, hogy a zsidok csak azénasak balvanyokat, hogy
engedelmeskedhessenek azoknak az ingereknek, amik&tn megtilt.

» Tehat a ,csoki” azért sem jo, mert bevisz az Gg#tdvilagaba.
Osszegzéskét probléma rejlik adavatulajdonsagaban:
1. Afizikai vilaghoz kozelit, hozzakot és ezzel ausdikusan eltavolit az O-valotol.

2. Hozzaszoktak a nem tudatos, az 6sztonreakciokh@zté®eim nem a tiszta és objektiv

értelem szuleményei lesznek, hogy az illuzidién{oné), anélkiil, hogy ez tudatosodna
bennem.



